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GUIÓN PARA LA SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

COMISIÓN DE PRERROGATIVAS A PARTIDOS POLÍTICOS 

 

JUEVES 03 DE ABRIL DE 2025  

12:00:00 HORAS, VIDEOCONFERECIA 

 

 

PRESIDENTA: 

 

 

 

 

 

 

Buenas tardes a las personas integrantes de la Comisión Prerrogativas a Partidos 

Políticos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco 

que participan en esta sesión en los términos de la convocatoria de fecha 03 de 

abril de 2025. Les informo que con motivo de diversas acciones que se están 

llevando a cabo para adaptar nuestras sesiones para la accesibilidad de las 

personas que viven con una discapacidad y, en atención a la comunidad ciega, 

me presento, mi nombre es Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora, consejera 

presidenta de esta Comisión, quien dirigirá esta sesión; así y siendo las doce 

horas con _____ minutos del 03 de abril del presente año, iniciamos la segunda 

sesión extraordinaria a la que fuimos debidamente convocadas y convocados. 

 

Le solicito a la secretaria técnica verifique la asistencia y si hay quórum, haga la 

declaratoria correspondiente. 

 

SECRETARIA 

TÉCNICA: 

 

 

Con mucho gusto consejera presidenta, para los mismos efectos señalados me 

presento, mi nombre es Yolanda Franco Durán, secretaría técnica de esta 

Comisión, y quien apoyará en la conducción de la presente sesión.  

 

En tal sentido, doy cuenta que, mediante mensaje enviado a los correos 

institucionales de las consejeras electorales, así como a los correos particulares 

de las personas representantes, propietarias y suplentes, de los partidos 

políticos nacionales, el 02 de abril del año en curso se convocó oportunamente 

a las personas integrantes de esta Comisión, habiéndose adjuntado el orden del 

día y los documentos relacionados con los temas a tratar en la presente sesión. 

 

Participan en esta sesión: 

 

Integrantes Cargo o representación 
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Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora 
Consejera electoral presidenta de 

la Comisión 

Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 

 
Consejera electoral integrante 

Claudia Alejandra Vargas Bautista Consejera electoral integrante 

José Antonio de la Torre Bravo  
Representante del Partido Acción 

Nacional. 

Carlos Antonio Gamboa Alcázar 
Representante del Partido Acción 

Nacional. 

Enrique Velázquez Aguilar 
Representante del Partido 

Revolucionario Institucional. 

Jorge Sebastián Samaue Jiménez 
Representante del Partido 

Revolucionario Institucional. 

Ismael Sánchez González 
Representante del Partido del 

Trabajo. 

Felipe Robles Herrera 
Representante del Partido del 

Trabajo. 

Erika Lizbeth Ramírez Pérez 
Representante del Partido Verde 

Ecologista de México. 

 Christian Alan Gordillo Velasco 
Representante del Partido Verde 

Ecologista de México. 

Oscar Amézquita González 
Representante de Movimiento 

Ciudadano. 

Ofelia Carolina Zárate LLamas Representante de Morena. 

Víctor Antonio Ibarra Flores Representante de Morena. 

Así como la de la voz, en mi carácter de secretaria técnica de esta 

Comisión, hay quórum consejera presidenta. 
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PRESIDENTA: 

 

Una vez verificada la asistencia y la certificación del quórum por la secretaria 

técnica, se declara formalmente instalado este órgano colegiado. 

 

Así mismo, para los efectos ya expuestos, invito a quienes integran esta 

Comisión a presentarse en cada intervención. 

 

A continuación, le solicito a la secretaria técnica continúe con la sesión.   

 

SECRETARIA 

TÉCNICA: 

 

Punto 1. Presentación y en su caso, aprobación del orden del día. 

 

Consejera presidenta, lo procedente es someter a la consideración de las 

personas que integran la Comisión, el proyecto de orden del día, previamente 

circulado, así como la dispensa de la lectura de los documentos relacionados 

con los temas a tratar. Lo anterior, de conformidad con lo dispuesto en el 

artículo 24 del Reglamento de Sesiones del Consejo General, aplicado a las 

sesiones de las comisiones.  

 

PRESIDENTA: 

 

 

Está a su consideración el orden del día en los términos propuestos, así como 

la dispensa de la lectura de los documentos relacionados con los temas a tratar 

en el orden del día. 

 

- (Si no hubo discusión) En virtud de no existir consideraciones al respecto… 

 

- (Si hubo discusión) En virtud de encontrarse suficientemente discutido el 

presente asunto… 

 

Le solicito a la secretaria técnica que, en votación económica, consulte a quienes 

integramos la Comisión, sobre la aprobación del orden del día, así como la 

dispensa de la lectura de los documentos relacionados con los temas a tratar 

en la presente sesión. 

 

SECRETARIA 

TÉCNICA: 
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 En votación económica pregunto a las consejeras integrantes de la Comisión, si 

están a favor de aprobar el orden del día, en los términos propuestos. Quienes 

estén de acuerdo favor de manifestarlo levantando la mano. 

 

 A favor Abstención En contra 

Consejera electoral 

Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 

   

Consejera electoral  

Claudia Alejandra Vargas Bautista 

   

Consejera electoral  

Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora 

   

TOTAL    

 

Aprobado por unanimidad. 

 

-Aprobado con____ votos a favor_____ abstención que se suma a la mayoría y 

____ en contra. 

 

PRESIDENTA: 

 

 

Gracias secretaria técnica, le solicito, por favor, de lectura al siguiente punto 

del orden del día. 

 

SECRETARIA 

TÉCNICA: 

 

El siguiente punto del orden del día es el: 

 

Punto 2. Aprobación del “ANTEPROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE 

JALISCO, QUE DETERMINA EL LÍMITE ANUAL DE APORTACIONES INDIVIDUALES 

QUE PODRÁN RECIBIR LAS ORGANIZACIONES DE CIUDADANAS QUE PRETENDAN 

OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL EN EL ESTADO DE 

JALISCO”. 

 

 

PRESIDENTA: 

Le solicito a la secretaria técnica tenga a bien dar lectura a los puntos de 

acuerdo del presente anteproyecto. 
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SECRETARIA 

TÉCNICA: 

Los puntos de acuerdo que se proponen son los siguientes: 

 

PRIMERO.  Se aprueba el límite anual de aportaciones individuales que podrán 

recibir las organizaciones de ciudadanas que pretendan obtener el registro 

como partido político local en el estado de Jalisco, en términos del considerando 

VII del presente acuerdo. 

 

SEGUNDO.   Notifíquese a las personas representantes legales de las 

organizaciones civiles denominadas: Alianza por la Vivienda Asequible, 

Resurgimiento de Transformación con Gente Nueva, Movimiento Laborista 

Jalisco, Todas y Todos Podemos, Participa Verde, Construsuai y Unión de 

Patriotas de Jalisco, en términos del considerando VIII del presente acuerdo. 

 

 

TERCERO.  Comuníquese el acuerdo al Instituto Nacional Electoral, a través del 

Sistema de Vinculación con los Organismos Públicos Locales Electorales, para 

los efectos correspondientes.  

 

CUARTO.   Notifíquese a las personas integrantes del Consejo General, mediante 

el correo electrónico en términos del considerando VIII del presente acuerdo. 

 

QUINTO.  Publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, así como en 

la página de internet oficial de este Instituto. 

 

SEXTO.  Publíquese en el Periódico Oficial “El Estado de Jalisco”, así como en la 

página oficial de internet de este Instituto, en datos abiertos, en términos del 

considerando VIII del presente acuerdo. 

 

 

 

PRESIDENTA: Está a su consideración la aprobación del contenido del presente anteproyecto 

de acuerdo. 

 

(Da el uso de la voz a quien lo solicite) 
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- (Si no hubo discusión) En virtud de no existir consideraciones al respecto, le 

solicitó a la secretaria técnica proceda a tomar la votación a las consejeras 

integrantes de la Comisión. 

 

- (Si hubo discusión) En virtud de encontrarse suficientemente discutido el 

presente punto, le solicitó a la secretaria técnica proceda a tomar la votación a 

las consejeras integrantes de la Comisión. 

SECRETARIA 

TÉCNICA: 

 

En votación nominal pregunto a las consejeras electorales, el sentido de su voto 

con relación al anteproyecto de acuerdo que se somete a su consideración. 

 

 A favor Abstención En contra 

Consejera electoral 

Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 

   

Consejera electoral  

Claudia Alejandra Vargas Bautista 

   

Consejera electoral  

Miriam Guadalupe Gutiérrez Mora 

   

TOTAL    

 

Aprobado por unanimidad. 

 

-Aprobado con____ votos a favor_____ abstención que se suma a la mayoría y 

____ en contra. 

PRESIDENTA: 

 

Gracias secretaria técnica, le solicito, por favor, de lectura al siguiente punto 

del orden del día. 

SECRETARIA 

TÉCNICA: 

Presidenta, le informo que se han agotado los puntos del orden del día. 

 

PRESIDENTA: 

En virtud de haberse agotado los puntos del orden del día, agradezco su 

asistencia y, siendo las ____ horas con ____minutos del 03 de abril del presente 

año, se da por concluida la presente sesión.  

 

Muchas gracias a todas las personas que nos acompañaron. 

 


